Zimova Nina

Od: Adlerova Hana
Odeslano: 1. srpna 2018 15:11
Komu: Zimova Nina

Predmét: FW: Objednavka Roche

From: Objednavky, Prague [mailto:prague.objednavky@roche.com]
Sent: Tuesday, July 31, 2018 10:59 AM

To: Adlerova Hana

Subject: Re: Objednavka Roche

Dobry den,

potvrzujeme fijeti objednavky. Zbozi bude dafeno nasledujici pracovni den.

Zéarovai si Vas dovolujeme upozornit, Ze od 18. 8. 2017gena novela zakona o registru smiuv, diky kteréi marné akcepuival
objednavku vyldné pisemnou formou. Konkrétrse jedna o novelizované&m § 8 odst. 2 zakona.

Novela umo#uje, aby byly smlavy uzavirany tzv. smiSenou formou, kdy pouze né&atizaveni smlouvy (objednavka) mé pisem
podobu, akceptace navrhu smlouvy pakzenmit jen formu Ustnii konkludentni. V registru smluv pak bude BjeEn pouze texivy
obsah smlouvy ve 2ni odpovidajici fijatému navrhu.

Z tohoto divodu mailem pouze potvrdime, Ze jsme vasi objedngilali a uvedeme fedpokladané doteni.

S pozdravem,
ROCHE, s.r.o.

Futurama Business Park Bld F
Sokolovska 685/136f

186 00 Praha 8

Czech Republic

telefon: +420-220 382 271, 220 382 273,220 382 274
e-mail: prague.objednavky@roche.com

website:www.roche.cz

Confidentiality Note: This message is intended only for the use of #metl recipient(s) and may contain confidential anpfoprietary information. If you are
not the intended recipient, please contact theesesmttl delete this message. Any unauthorized ute dfiformation contained in this message is fitdnl.

S pozdravem,

ROCHE, s.r.o.
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Czech Republic
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website:www.roche.cz
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2018-07-31 10:16 GMT+02:00 Adlerova Hanadterova.Hana@fnbrno.cz

Dobry den,
Posilam objednéavku.
Dékuji a preji klidny den.

Hana Adlerova

PharmDr. Hana Adlerova
Oddéleni pripravy cytostatik
Nemocnicni Iékarna FN Brno
Jihlavska 20, 625 00 Brno

Tel.: 532232152

Mail: adlerova.hana@fnbrno.cz




